
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDIT Salsabila Baiturrahman 

Kelas/Semester : 2/Genap 

Tema   : Hidup bersih dan sehat 

Sub Tema  : Menerapkan hidup bersih dan sehat di rumah 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan di sajikan gambar siswa dapat mengetahui cara menjaga kebersihan di rumah 

2. Dengan mengamati gambar siswa mengetahui perilaku yang sehat dan tidak sehat di 

rumah 

3. Dengan memperhatikan pejelasan siswa terbiasa menerapkan hidup bersih dan sehat 

di rumah 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

- Mengucapkan salam dan mengajak anak berdoa 

- Memfokuskan perhatian anak dengan bernyanyi dan tepuk 

- Memberikan motivasi untuk mengikuti pembelajaran hari ini dengan baik dengan 

cara menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Mengadakan tanya jawab seputar materi pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

- Guru Memperlihatkan kepada anak dan meminta mereka untuk mengamati 

tentang gambar pola hidup bersih dan sehat  dan yang tidak bersih dan sehat di 

rumah serta  mengajukan pertanyaan mana yang baik dan tidak baik 

- Guru meminta salah satu siswa menyebutkan gambar pola hidup bersih dan sehat 

serta alasannya 

- Guru menjelaskan tentang cara menjaga kebersihan di rumah 



 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru mengajak anak menyimpulkanan materi pembelajaran hari itu 

- Guru memberikan penguatan tentang pentingnya menjaga kebersihan di rumah 

- Menutup dengan do’a 

 

C. PENILAIN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap dengan observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan dengan test tertulis 

3. Penilaian ketrampilan dengan observasi menjawab pertanyaan guru 

 

Prambanan, 8 April 2021 

Guru 

 

Muksin, S.Sos.I 

 


